

头条

波白边境难民处境堪忧 各方呼吁尽快解决危机



■11月13日,在白俄罗斯格罗德诺地区,难民领取救援物资。(新华社/路透)

据新华社电 波兰和白俄罗斯边境难民危机近来持续发酵,随着天气转冷和难民越聚越多,滞留在两国边境地区的数千名难民生存处境堪忧,人道主义组织和当地居民呼吁各方尽快解决危机。

日前,新华社记者在波白两国边境地区采访时看到,这些难民大多被困在边境地区茂密的森林中,其中有不少老人、妇女和儿童。当地最低气温已降至零度左右,而且还将继续下降。难民们住在简易帐篷里,甚至露天睡在地上,缺衣少食,面临严峻的生存危机。

今年8月以来,为进入德国等西欧国家,越来越多来自中东的难民取道白俄罗斯进入欧盟成员国波兰和立陶宛,波立两国边境管控压力随之加大。

为防止难民穿越边界,作为欧盟的东部门户的波兰在边境地区部署了超过1.5万名士兵,架起了180公里长的铁丝网,并设立了3公里宽的戒严区,只有住在其中的居民可以进出。

根据波兰军方消息,仅在波兰边境村庄库伊尼察附近的白俄罗斯边境一侧,目前就聚集着数百名主要来自中东地区的难民。“我非常同情那些人,他们饥寒交迫,处境绝望。”16岁的库伊尼察居民玛蒂娜·比亚乌斯告诉记者。

普京:西方国家是白俄罗斯边境难民危机始作俑者

据新华社电 俄罗斯总统普京13日说,目前白俄罗斯边境难民问题的始作俑者是西方国家,正是其中东政策导致大量难民产生。

据俄总统网站消息,普京13日在接受“俄罗斯24”电视台采访时说,这一危机的始作俑者是西方国家,包括一些欧洲国家,白俄罗斯只是问题的发现者。他说,难民可以通过很多途径到达欧洲,白俄罗斯只是他们现在选择的路径,这与白俄罗斯无关。

“这是西方国家自己酿成的苦果,包括欧洲。”普京说,西方国家在伊拉克、阿富汗的军事行动造成大量难民产生,同时,欧洲的高福利政策也使难民选择其成

欧盟酝酿就难民机制裁白俄罗斯

据新华社电 围绕白俄罗斯与欧洲联盟成员国波兰、立陶宛边境持续的难民危机,欧盟正在酝酿对白俄罗斯施加新一轮制裁。白俄罗斯外交部副部长谢尔盖·阿列伊尼克13日批评欧盟没有为解决难民危机出力。

据德新社14日报道,欧盟外交事务委员会定于15日召开会议,届时将通过制裁决议,制裁对象为白俄罗斯航空公司。

联合国人权事务高级专员巴切莱特日前表示,波白边境难民危机“不可容忍”,敦促有关国家立即采取措施缓和和解决这一危机。

不少人道主义组织正在想方设法帮助难民。在位于波兰东北部与白俄罗斯接壤的波德拉斯省首府比亚韦斯托克,当地国际红十字组织负责人伊丽莎白·帕什科夫斯卡说:“我们在比亚韦斯托克设立了一个物流中心,工作人员可以在这里领取物品,包括衣服、食品和药品。”

然而即便是人道主义工作人员和媒体记者也无法进入戒严区。帕什科夫斯卡说:“我们很难主动将物资分发给需要的难民,好在不少当地居民会来领取物资,送给难民。”

“难民中的很多人需要医疗救助。”志愿者组织“边境小组”的医生宝利娜·鲍尼克说,“他们不敢去医院,即使病得很严重的时候。”

波兰军方也在履行人道主义职责。军方发言人马雷克·彼得扎克说:“军队士兵的职责是制止任何非法入境行为。如果我们在边界波兰一侧发现难民,我们会帮助这些在艰苦环境中跋涉了多日的人们,给他们提供热的饭食、水等,然后把他们交给边防部门。”

目的地。普京同时辟谣说,没有任何一家俄罗斯航空公司运送过这些难民。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃13日说,那些不断对别国说教的“文明国家”面对正在白俄罗斯边境受苦的妇女和孩子,却高谈自己面临的混合威胁和袭击。他们没有向难民提供帮助,而是推卸自身责任,用带刺铁丝网加固边境围栏,并集结武装力量以控制难民。

扎哈罗娃表示,难民需要的是人道主义医疗援助,而不是法律或政治援助。西方国家应该自问,面对需要援助的人群,他们将人权放在什么位置上。

焦点

美媒曝光美军隐瞒 在叙空袭致死60余名平民

据新华社电 2019年3月18日,

叙利亚代尔祖尔省巴古兹镇,极端组织“伊斯兰国”据点,一架美军F-15E战斗机突然向一大群妇女和儿童投下炸弹。爆炸轰鸣、烟雾升腾……少数人幸存,跌跌撞撞地逃命,却遭另一架美军战机投弹,其中大多数丧命。

这是美国《纽约时报》在本月13日报道中,根据美军知情人员回忆重现的场景。经过数月调查,这家媒体曝光:美军2019年那次空袭致死64名平民,美国军方一开始就知道这起事件,却一直隐瞒。

设于卡塔尔乌代德空军基地的美军联合空中作战中心负责指挥美国及其盟国在叙利亚、阿富汗等国的空军行动。一名2019年在那里服役的美军人员回忆,作战中心人员当时通过无人机实时拍摄的视频目睹了上述空袭全过程,目瞪口呆。

两名看过作战中心内部系统聊天记录的军人说,一名人员当时问道:“谁投的弹?”另一人回复:“我们

刚刚向50名妇女儿童投了弹。”

当年初步评估判断,大约70人在这场连环空袭中死亡。美军官员第一时间得知这一情况。

然而,直到《纽约时报》本周将其调查结果发给美国中央司令部,美国军方才首次公开承认这起空袭的存在。

中央司令部13日发表声明称,这起空袭系“正当自卫”,致死80人,美军确认其中16人为“伊斯兰国”成员、4人为平民,不能确认其余60人中有多少平民,因为空袭视频中“可见多名妇女和至少一名儿童拿着武器”。

中央司令部称,就这起事件,美军“根据自己的证据做了内部报告和调查,对无意造成的(平民)丧生承担全部责任”。

然而,美国军方唯一完成的调查竟是发起这次空袭的部队所做。《纽约时报》调查发现,这是美军一支机密部队,名为“9号特遣部队”,在叙利亚开展行动。

空发

厄瓜多尔监狱暴乱死亡人数增至68人



■11月13日,犯人亲属聚集在厄瓜多尔瓜亚基尔发生暴乱的监狱外。
新华社发

据新华社电 基多消息:厄瓜多尔总检察院13日通过社交媒体表示,该国西部瓜亚斯省首府瓜亚基尔一所监狱12日晚发生的监狱暴乱已造成68名犯人死亡、25人受伤。

厄瓜多尔总统府13日下午发表声明说,发生暴乱的监狱当天下午再次发生囚犯冲突,冲突造成的伤亡数字尚未统计。警察和武装部队已进入监狱维持秩序。

厄瓜多尔总统拉索13日通过社交媒体对暴乱死者表示哀悼。他表示已召集一个安全委员会以分析情况和研究对策。厄瓜多尔监狱管理局13日表示,该国所有监狱已进入紧急状态。

厄瓜多尔监狱系统长期面临囚犯超员和经费不足等问题。今年9月28日,瓜亚基尔的这所监狱曾发生暴乱,造成110余名犯人死亡。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
13802733392(微信同步)
挂失声明、清算公告

广东爱旭科技有限公司新型高效太阳能电池及光伏集成系统 改扩建项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公示

(1)报告书全文的网络链接及查阅纸质版的方式和途径
“报告书”全文的网络链接:http://www.sdiies.com/Information_detail/922.html;或到我司查阅纸质版。

(2)征求意见的公众范围和方式

项目评价范围内(见报告书评价范围图)的受影响的公众、法人和其他组织,可通过①信函、电子邮件或电话,②登陆网址http://www.sdiies.com/Information_detail/922.html填写公众意见表等方式提出意见。

(3)信息公开和征求意见的起止时间

项目公示时间由2021年11月8日到11月22日共10个工作日。

建设单位:广东爱旭科技有限公司

地址:佛山市三水区乐平镇齐力大道南3号

联系人:蔡先生,电话:18675189901

邮箱地址:caiyx@aikosolar.com

物业招租

受委托,广州市白云区鹤龙一路983号广东通信科技大厦裙楼2楼全层3380平方米、裙楼3楼1180平方米、北塔6-10楼合计5150平方米和北塔16楼1030平方米将进行招租,只限用作办公用途,详情可登录我司www.csccc.com.cn浏览详细资料。联系人:周小姐020-37588972。

减资公告

经广州家希贸易有限公司股东会研究决议,公司拟将原注册资本100万元人民币减资为5万元人民币。自见报日起公司清理债权债务。涉及本公司债权债务人如有异议,请自本公司公告见报之日起45日内,向本公司提出清偿。特此公告。